



Bolnica za medvjediće

Projekt "Bolnica za medvjediće" organizira CroMSIC (Croatian Medical Student's International Committee). CroMSIC je punopravna članica Međunarodne udruge studenata medicine IFMSA (International Federation of Medical Student's Associations), te aktivno djeluje u mreži 94 članica sa svih kontinenata. Krovna organizacija IFMSA okuplja i zastupa studente medicine iz cijeloga svijeta, te je prepoznata od svih međunarodnih organizacija (WHO, UNICEF, UNESCO, UNAIDS, UNFPA,...) s kojima, naravno, i surađuje. CroMSIC djeluje pri svojim Podružnicama na sva četiri Medicinska fakulteta u RH. Glavni cilj naše Udruge je međunarodna razmjena studenata medicine, ali djelujemo i kroz niz uspješnih, već tradicionalnih projekata poput organizacija dobrovoljnog darivanja krvi, obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a, projekta promocije doniranja organa, obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv tuberkuloze, "Peer 2 Peer", obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv ovisnosti i projekta "Bolnica za medvjediće".

Cilj svakog rada u medicini nije samo liječenje, nego i izgradnja čvrstih temelja povjerenja između liječnika i bolesnika. Želimo našim najmlađima, djeci predškolske dobi od 3 do 6 godina, pokazati da borba protiv bolesti ne mora nužno biti ružno iskustvo za njih. Djeca su roditelji, studenti medicine doktori, a medvjedići pacijenti.

U "Bolnicu za medvjediće" djeca mogu donijeti svoje plišane mezimce da ih pregledaju "doktori za medvjediće". Djeci priredimo pravu malu bolnicu koja ima čekaonicu, prijemni šalter, radionice liječnika opće prakse, radiologiju, operacijsku salu, laboratorij za vađenje krvi i ljekarnu. Na taj način djeca imaju priliku doživjeti rad bolnice. Kroz igru i zabavu želimo steći prijateljski odnos s djecom i pokazati im da liječnik nije osoba koja kažnjava, nego osoba koja će im pomoći. Cilj je ovog projekta približiti se djeci predškolske dobi (3-6 god.) i omogućiti im da se kroz igru i zabavu oslobode straha od bijelih kuta, a studenti medicine će ovim projektom nastojati približiti i demistificirati rad liječnika našem najmlađem naraštaju, ali i sami steći iskustvo i vještinu u radu s djecom.

Projekt se od 2003. provodi svake akademske godine po splitskim vrtićima i na Klinici za dječje bolesti KBC-a Split, a akciju su prihvatili i podržali Medicinski fakultet u Splitu, KBC Split, Klinika za dječje bolesti KBC-a Split.

Do sada su 7. travnja 2003. provedene akcije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (sudjelovalo je sedam vrtića grada Splita), 10. svibnja 2004. u dječjem vrtiću "Frulica" (sudjelovala su i djeca vrtića "Sretni princ"

Kako bismo približili atmosferu i komunikaciju djece, studenata i roditelja, navodimo nekoliko izjava:

Helio: "Ja ne volim kada netko ide u bolnicu, a posebno ako vadi krv. To je nešto strašno! Ali mi je bilo super u bolnici za medvjediće. To je bilo samo tako."

Ivor: "Meni je bolnica lipa. Kao da je prava. Imala je štapiće, kompjuter, rendgen. Učinilo mi se kao da sam ja bio medo."

Andrea: "Moga među je bolila noga pa sam ga morala vodit u doktora na pregled. Doktorica ga je pregledala i rekla da ga moramo operirat. Malo su ga bockali, stavili zavoj i doktorica je rekla da je sad sve u redu ali da mora ležat da brže ozdravi."

Mama Franka: "Vrlo smo zadovoljni, oduševljeni. Stalno se priča o medvjedićima. Pozdravljamo takve aktivnosti i želimo da i u buduće tako nastavite."

Mama Anita: "Što reći? Sve je bilo super. Diplome smo već uokvirili i svi su u kući ponosni. U svakom slučaju nešto divno i podržavam."

Mama Davorka: "Svi smo u obitelji bili te dane uključeni u medicinu. Barbara je čak napravila ordinaciju u stanu. Oduševljeni smo svi."

Tata Denis: "Fantastično! Svi smo bili uključeni. Nadamo se da će i Luka doživjeti nešto tako lijepo i dobro."

i "Drveni lutak"), 6. listopada 2004. i 20. siječnja 2005. na Klinici za dječje bolesti KBC-a Split, 23. ožujka 2005. u dječjem vrtiću "Murtolica" (u sklopu Tjedna mozga s katedrom TNZ-a), 19. i 21. prosinca 2005. u "Latici", "Calimeru" i vrtiću na Klinici za dječje bolesti KBC-a Split, 13. i 14. ožujka 2007. u vrtiću na Klinici za dječje bolesti KBC-a Split i dječjem vrtiću "Latica", 26. i 27. veljače 2008. u vrtiću "Cvit Mediterana", jedinica "More" te 14. ožujka 2008. u vrtiću "Murtolica" (u sklopu Tjedna mozga s katedrom TNZ-a).

Djeca dječjeg vrtića "Murtolica" su se također uključila u aktivnosti "Tjedna mozga" kroz posjet Medicinskom fakultetu u Splitu. U oba projekta ukupno je sudjelovalo 350 djece od 2. do 6. godine života. Priprema za sudjelovanje u projektu uključila je pripremu djece, odgajatelja, roditelja i prostora vrtića. Prostor je pripremljen tako da je dvorana postala bolnica po mjeri djece sa čekaonicom, prijemnim šalterom, radiologijom, kirurgijom... U pripremi prostora aktivno su sudjelovala djeca, odgojitelji, studenti medicine, roditelji. Odgajatelji su s djecom u svakodnevnom radu poticali igre i aktivnosti na temu bolnice, bolesti, liječenja, strahova, što je uključilo formiranje zdravstvenih kuti-

ća, izradu zdravstvenih kartona, zdravstvenih iskaznica...

Susret djece, odgajatelja i studenata medicine u bolnici za medvjediće protekao je obojen pozitivnim ozračjem u kojemu su djeca slobodno iskazivala svoje osjećaje u situacijama kada dolaze u kontakt s liječnikom. U tome su im puno pomogli njihovi medvjedići pomoću kojih su izražavali svoje strahove, strepnje, želje.

Djeca su se kroz igru u interakciji sa studentima učila oslobađati strahova, komunicirala su, a sve u cilju budućih susreta s liječnikom i smanjivanja njihovog straha od "bijelih kuta". Cijeli projekt odvijao se u toplom ozračju uz podršku roditelja i visoku motiviranost odgajatelja, djece i studenata. U toj situaciji svi sudionici su osobno napredovali i učili jedni od drugih.

Na kraju su sva djeca bila zadovoljna i pohvaljena diplomama za hrabrost što su doveli svoje medvjediće na pregled. Djeca i odgajatelji su studentima zahvalili svojim plakatima za dva prekrasna dana koja su proveli s njima i s očekivanjem da će se aktivnosti ponoviti i sljedeće godine. U ostvarivanje ovog nadasve korisnog projekta za djecu uspješno su se uključili studenti Medicinskog fakulteta, osoblje Dječjeg vrtića "More" i "Murtolica", Klinički bolnički centar Split i sponzor Bontech te i na ovaj način pokazali da timski pristup svakoj temi donosi cjelovit uspjeh i korist.

Nikolina Mijač, voditeljica projekta
Anči Perina, pedagog vrtića
Mirjana Bakotić, ravnateljica vrtića

